Нечаев Николай Иванович прокурор Кытмановского района, участник Великой Отечественной войны.

Нечаев Николай Иванович родился 16 мая 1922 года в с.Тюменцево Тюменцевского района Алтайского края. 
Военную присягу принял 10 декабря 1940 года. Воевал в рядах Красной Армии на Брянском фронте, 10-ом Прибалтийском фронте в должностях командира стрелкового взвода, командира стрелковой роты, командира роты. В июле 1944 года ранен осколком от мины. После чего, в октябре 1944 года, в звании старшего лейтенанта, уволен в запас по состоянию здоровья. 
За заслуги перед Отечеством Николай Иванович награжден орденом «Красной звезды», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне», «Двадцать лет победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.», «50 лет вооруженных сил СССР», «Тридцать лет победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.», «60 лет вооруженных сил СССР», медалью Жукова.
После войны в 1950 году Николай Иванович окончил Новосибирскую юридическую школу, а в 1964 году - Томский государственный университет.
Трудовую деятельность в органах прокуратуры начал 01 декабря 1944 года с должности и.о. помощника прокурора Тюменцевского района. Затем назначен прокурором Знаменского района Алтайского края, вскоре переведен на ту же должность в Панкрушихинский район, а в связи с ликвидацией Панкрушихинского района занял место помощника прокурора Ребрихинского района и в скором времени вновь назначен на должность прокурора, но уже в Тюменцевский район. 
30 июля 1974 года Николай Иванович назначен прокурором Кытмановского района, где проработал до 13 августа 1984 года. После чего, ушел на пенсию по возрасту и выслуге лет. 
За время работы в органах прокуратуры Николаю Ивановичу неоднократно объявлялись благодарности. Он занесен в книгу почета прокуратуры Алтайского края, награжден нагрудным знаком «Почетный работник прокуратуры» за продолжительную и безупречную службу в органах прокуратуры, награжден медалью «Ветеран труда».
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