Голосование за общественные территории, участвующие в отборе для включения в федеральный проект «Формирование современной городской среды» в 2023 г. 
Общественная территория «Сквер (с.Кытманово, пересечение ул.Комсомольская и ул.Пролетарская)»: на территории будет проведен комплекс работ, в том числе: демонтаж столба с основанием фонтана (полный демонтаж или частичный), укрепление подпорной стены фонтана по кругу керамогранитом,  корчевание деревьев (10 тополей и 1 береза), обрезка деревьев (5 берез), демонтаж чугунного забора, устройство чугунного забора с одной секцией без промежутков с бетонным бордюром, устройство пешеходной зоны с основанием из брусчатки и бордюрных камней,  установка лавок с теневым навесом из поликарбоната (5 шт.), урн с переворотом (10 шт.), парковых фонарей (10 шт.);
Общественная территория «Зона отдыха у моста через реку Чумыш (с.Кытманово, ул.Советская, берег реки Чумыш)»:  на территории будет проведен комплекс работ, в том числе: устройство пешеходной зоны с основанием из брусчатки и бордюрных камней, металлическое ограждение с северной стороны р.Чумыш (от спуска с моста),   установка 3-х беседок («беседка-соседка»), парковых фонарей (3 шт.), урн с переворотом (3 шт.), уличных вазонов (4 шт.);
Общественная территория «Площадь (с.Кытманово, ул.Комсомольская )» на территории будет проведен комплекс работ, в том числе: демонтаж сплошного деревянного забора, установка бетонного забора с южной стороны площади,  устройство пешеходной зоны с основанием из брусчатки и бордюрных камней, ограждение низким забором пешеходной зоны с северной стороны,  установка лавок с теневым навесом из поликарбоната (8 шт.), урн с переворотом (8 шт.), парковых фонарей (4 шт.), устройство клумб в основании брусчатки (6 шт.).
 	В голосовании за общественные территории  участвующие в отборе для включения в федеральный проект «Формирование современной городской среды» в 2023 году  с 15 апреля по 30 мая 2022г. каждый житель Кытмановского района Алтайского края в возрасте старше 14 лет сможет проголосовать за территории, которые будут благоустроены по программе «Формирование современной городской среды» в 2023 г.  Отдать предпочтение можно только за одну территорию.  Голосование пройдет в социальной сети «Одноклассники» на странице «Администрация Кытмановского сельсовета» по ссылке: https://ok.ru/profile/586062438566




