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С 15 апреля по 30 мая в Алтайском крае состоится голосование за объекты для благоустройства в 2023 году

На голосование будут вынесены как объекты благоустройства (общественные пространства, скверы, набережные, улицы и парки), так и конкретные дизайн – проекты по переходящим с текущего года объектам, которые были отобраны в регионе в прошлом году. И проголосовать за них сможет каждый россиянин.
«Благодаря созданию простых и доступных условий участия жителей в вопросах благоустройства любой житель страны старше 14 лет может принять участие в голосовании. В этом году мы ожидаем, что ещё больше граждан проявят интерес к платформе и новым архитектурным решениям по повышению комфорта жизни», – отметил Министр строительства и ЖКХ Ирек Файзуллин.
В Алтайском крае среди участников голосования 2022 года 42 муниципальных образования – это все города региона, ЗАТО Сибирский и 29 поселений.
 Для выбора будет предложено 182 объекта, из которых предстоит определить 44 победителя – это те общественные пространства, которые будут благоустроены в рамках нацпроекта «Жилье и городская среда» в следующем году. Кроме того в связи с продолжением в 2023 году благоустройства 11 крупных объектов, которые были выбраны в ходе голосования в прошлом году для благоустройства в текущем, будет предложено выбрать первоочередной набор работ (дизайн-проект) для продолжения их благоустройства.
 «Отмечу, что для сельских поселений голосование пройдет на официальных сайтах органов местного самоуправления, а для 8-ми городов края с численностью населения свыше 20 тысяч, голосование будет организовано на специальной федеральной онлайн-платформе», –  рассказала начальник отдела благоустройства Минстроя Алтайского края Ольга Глушкова.


